COMUNE DI CEPAGATTI

20 Trovare l'alternativa che completa correttamente la serie data: ? 6 11 ? 21 26

A) 116 B)110 C)114 D)0 15

21 Trovare l'alternativa che completa correttamente la serie data: 39 ? 81 243 729

A) 26 B) 29 C)27 D) 17

.22 Quale addizione da un risultato inferiore a 37

A) 5/10+1/2 B) 4/2+2/1 C) 4/3+4/2 D) 5/4+6/2 E) Nessuno
23 Quale numero é utile per finire la serie?

41118257?

A) 32 B) 31 C) 33 D) 30 E) Nessuno
24 Quale di questi numeri é divisibile per 5?

A) 953 B) 894 C) 734 D) 542 E) Nessuno

25 “I lupi amano le stelle; le stelle amano la notte; la notte ama gli amanti”. Allora é certo che:

A) Nessuna delle affermazioni & vera
B) I lupi amano la notte
C) Gli amanti amano le stelle

26 Scegliere il numero che moltiplicato per 4 va sottratto a 94 per ottenere 50:
A) 11 B) 15 C) 18

27 Individuare, tra le seguenti, la parola scritta in modo inesatto:
A) conversazione B) abbacinare C) tignoso

28 Marina sta a Esercito come? Sta a?
A) Finanza — Esercito B) Polizia — Sceriffo C) Aeronautica — Polizia D) Polizia - Finanza

29 Qual é il significato di Essere di larghe vedute?

A) Essere grande B) Avere una mentalita aperta C) Alienare a buon prezzo D) Sperperare

30 Soldato — Capitano — Maresciallo - Colonnello
A) Marina B) Vigili del Fuoco C) Carabinieri D) Esercito
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COMUNE DI CEPAGATTI

01 Maggiore sta a Colonello come? Staa ?

A) Sub-Falegname B) Dirigente-Quadro C) Sergente-Quadro D) Quadro-Preside
02 Portata sta a Cameriere come? Staa ?

A) Velocita-Pompiere B) Multa-Vigile C) Vigile Medico D) Medico-Multa

03 A Zacinto sta a Foscolo come? Sta a?

A) Notte-Dante B) Paradiso-Dante C) Inferno- D’Annunzio D) Vivaldi-Inferno

04 ? sta a Vincere come Aprire sta a?
A) Podio-Chiudere B) Perdere -Chiudere C) Perdere-Spalancare D) Vittoria-Entrare

05 ? sta a Automobile come Ducati sta a?
A) Veicolo-Motocicletta B) Audi-Vespa C) Fiat-Motocicletta D) Mercedes-Honda

06 ? sta a Cous Cous come Americastaa ?
A) India-Canada B) Africa-Canada C) Spaghetti-America D) Africa-Hot dog

07 Individuare il termine non attinente con gli altri proposti.
A) Fiat B) Audi C) Ducati D) Bmw

08 Individuare il termine non attinente con gli altri proposti.
A) Capri B) Ponza C) Comacchio D) Ustica

09 Individuare il termine non attinente con gli altri proposti.
A) Scirocco B) Maestrale C) Sahara D) Libeccio

10 Qual é il sinonimo di casuale?
A) Fortuito B) Antesignano C) Astante D) Ottimate

11 Qual é il significato di adulterare?

A) Avere una relazione extraconiugale

B) Cambiare fraudolentemente la qualita di un prodotto alimentare
C) Lodare in modo eccessivo

D) Esortare con insistenza

12 Al quale dei seguenti sostantivi & collegato I'aggettivo floreale?
A) Fiore B) Filo C) Faro D) Re

13 Tutti i corridori professionisti sono veloci. Usain Bolt & un corridore professionista, percio:
A) Usain Bolt & veloce

B) Usain Bolt potrebbe non essere veloce

C) Usain Bolt qualche volta non & veloce

D) Tutti i corridori professionisti sono come Usain Bolt

14 “Solo se c’é la luna piena esco di sera”. Dopo questa affermazione quale delle seguenti affermazioni & vera?

A) Esco sempre e comunque di sera

B) Esco di sera solo se c'é la luna piena

C) Esco solo di giorno con il sole

D) Se esco di sera significa che ¢’ la luna piena

15 Se non accelererd il passo perdero sicuramente I'aereo, ma se accelerero il passo non é sicuro che lo prenderd,
percio:

A) Inutile accelerare il passo, tanto perdero 'aereo comunque

B) Se voglio avere qualche possibilita di prendere I'aereo, & meglio che acceleri il passo

C) Se accelerd il passo avro piu possibilita di perderlo

D) Se non accelero il passo avrd certamente pill possibilita di perderlo

16 Rossetto — Tacchi — Parrucchiere — Gravidanza:
A) Donna B) Mestiere C) Trousse D) Mamma

17 Tastiera - Filo - Gettone — Chiamata:
A) Cabina Telefonica B) Notebook C) Smartphone D) PC

18 Saturno - Marte - Terra — Nettuno:
A) Costellazioni B) Pianeti C) Dei Greci D) Borgate romane

19 Trovare I'alternativa che completa correttamente la serie data: 4 15 ? 37 48 59
A) 30 B) 20 C) 26 D) 27

AGENTE DI POLIZIA LOCALE QUESTIONARIO 3



